
uno Leggi il sesto episodio e rispondi alle domande.

1. In quale anno Mauro ha smesso  
di lavorare?
o	a.	� Nel 1994.
o	b.	�Nel 2001.
o	c.	� Nel 2005.

2. In quale città Mauro chiede ad Ada  
di diventare sua moglie?
o	a.	� A New York.
o	b.	�A Buenos Aires.
o	c.	� A Roma.
 

3. Qual è la sorpresa di cui parlano Ada  
e Silvia?
o	a.	� Hanno invitato Chicco alla festa.
o	b.	�Hanno organizzato un viaggio in  

Sud America.
o	c.	� Hanno invitato il marito di Silvia alla 

festa.

due Leggi ancora il sesto episodio, poi abbina correttamente gli elementi.

1. Berlusconi vince le elezioni.
2. Cadono le torri gemelle di New York.
3. Muore Papa Giovanni Paolo II.

 a. Mauro va in pensione.	
 b. È l’anno 1994.
 c. Mauro e Ada diventano nonni.

tre Scrivi nel balloon cosa pensa Mauro.

quattro
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